
Bei einem Familienfest wird über das Alter  

der Anwesenden gesprochen. Karl ist älter 

als Theresa, aber jünger als Julia.

Daher ist Julia …

Wortfolgen

Kurztexte

Bildteile Zahlenvergleiche

Ungleichungen

Verbal (Modul V)

Durchführungszeit
25–30 Minuten

Schwierigkeit
leicht – schwer

Reliabilität
α .80

Figural-bildhaft (Modul F)

Durchführungszeit
25–30 Minuten

Schwierigkeit
leicht – schwer

Reliabilität
α .85

Numerisch (Modul N)

Durchführungszeit
25–30 Minuten

Schwierigkeit
leicht – schwer

Reliabilität
α .82

Fluide Intelligenz
Gesamttest

Durchführungszeit
80–85 Minuten

Schwierigkeit
leicht – schwer

Reliabilität
α .92

Kernfokussiert (Modul K)

Durchführungszeit
45–50 Minuten

Schwierigkeit
mittel – schwer

Reliabilität
α .90

Ausbalanciert (Modul A)

Durchführungszeit
30–35 Minuten

Schwierigkeit
leicht – schwer

Reliabilität
α .80

… doppelt so alt 

wie Karl.

… jünger als 

Theresa.

… gleich alt wie 

Theresa.

… doppelt so alt 

wie Theresa.

… gleich alt wie 

Karl.

… halb so alt wie 

Karl.

… jünger als Karl.

… älter als 

Theresa.

… halb so alt wie 

Theresa.

Erwachsener – Jugendlicher – Kind

Schüler

Lehrer

Haustier

Baby

Freund

Bengel

Rentner

Ball
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Kartenstapel


